

28 ИЮН 1953

Новгород

Газета

Летние гастроли областного театра драмы

Недавно областной театр драмы завершил первый этап своих летних гастролей сезона 1953 года. Его коллектив показал трудящимся г. Боровичи четыре спектакли: «Семья» И. Попова, «Дорогой бессмертия» В. Брагина и Г. Товстоногова, «Третья молодость» братьев Тур и «Платон Кречет» А. Корнейчука. Ряд спектаклей показан также в Домах культуры и клубах Окуловского, Опеченского, Мошенского и Боровичского районов.

Свыше 7.000 зрителей области посетили спектакли театра.

На сцене рабочего клуба поселка Кулатино, Окуловского района, было дано первое представление нового спектакля—комедии Л. Леонова «Обыкновенный человек». Этой постановкой откроется новый сезон в Новгороде в октябре текущего года.

Возвращаясь с летних гастролей по области, театр показал несколько спектаклей в рабочих клубах и Домах культуры Волховстроя, Сясьстроя, Новой Ладги, Ленинградской области.

По плану Министерства культуры в июле, августе и сентябре с. г. наш театр будет проводить второй этап своих лет-

них гастролей в Украинской ССР. Он познакомит со своими спектаклями трудящихся ряда городов и районов Черниговской области, города Полтавы и Полтавской области.

На Украине театр покажет 12 постановок. В их числе такие пьесы, как «Семья», «Дорогой бессмертия», «Сильные духом», «Третья молодость», «Обыкновенный человек», «Дворянское гнездо», «Коварство и любовь», «Дама-невидимка» и др.

В период гастролей творческий коллектив подготовит новые спектакли: «Таланты и поклонники» А. Н. Островского, «Честь семьи» лауреата Сталинской премии Г. Мухтарова и начнет работу над пьесой лауреата Сталинской премии В. Вишневского «Оптимистическая трагедия». Этот спектакль театр посвящает 36-годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Гастроли областного театра драмы на Украине откроются 18 июля с. г. в городе Прилуки, Черниговской области, покажут пьесы И. Попова «Семья».

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор областного театра драмы.